

„Keszthelyi iskola bővítése”

A kedvezményezett neve: Csornai Premontrei Prépostság
Előirányzat jogcíme: 8. Egyházi közösségi célú programok támogatása
Támogatások összege: 437.000.000 Ft
Támogató kormányhatározat száma: 1727/2017. (X.10.)
A támogatások mértéke: 100 %

A projekt bemutatása: Keszthely belváros főterén elhelyezkedő rendház a rendszerváltozást követően került vissza a Prépostság tulajdonába. A benne működő saját fenntartású szakközépiskola állapota megkívánta, hogy az épületet modernizáljuk és egyes használhatatlan részeit megújítsuk. A földszinti beépítés, az újonnan alapított Premontrei Szakközépiskola számára egyfajta működési feltétel kielégítése és jövőt teremtő szempont a projekt során. A támogatás felhasználásával lehetővé vált az újonnan létesített iskola fejlesztése valamint a mindennapos testnevelés előírásainak való megfelelés a földszinten található tornaszoba kialakításával. A város központjában található Premontrei Szakközépiskola az új fenntartó által több változással kezdte működését 2017. szeptember 1-én. Új névvel, új vezetővel, új tanárokkal és diákokkal egy új létesítmény indult meg. A projekt során felújításra került az épület földszinti tereinek megújítása, régészeti feltárása valamint alapozása és burkolása.

A korábbi díszterem jelenleg tornaszobaként üzemel, ennek átszervezéseként a földszinti terekben alakítottunk ki nagyobb és felszereltebb szobát a mindennapos testneveléshez. A megnövekedett iskolai tanulói létszám miatt 2 számítástechnikai tanterem berendezéseit (számítógépek, monitor) vásároltuk meg a projekt keretében. A projektet alátámasztó megvalósíthatóságra tanulmányban foglalt energia megtakarítási szempontokat figyelembevételével a padlástér teljes szigetelését is elvégeztük. Ezen fejlesztés személyi háttérét külső cégek bevonásával így: tervezők, projektmenedzser tanácsadók és műszaki ellenőr bevonásával valósítottuk meg.

A fejlesztés a célja volt, hogy a városi és a környékbeli fiatalok a keresztény alapokra épülő oktatáson túl, jelentkezésük során figyelembe vegyék azt, hogy a kor elvárásainak megfelelő iskolába tudnak fejlődni.

Kivitelezés: Fitotron System Kft.

A projekt megvalósítás időszaka: 2017.01.01.-2022.12.31.

A projekt azonosítók száma: EGYH-KCP-18-P-0025 és EGYH-KCP-18-P-0195

Ünnepélyes átadás, megáldás: 2020. szeptember 25.



